

AMBASADOR REPUBLIKE ČEŠKE U CRNOJ GORI POSJETIO ŽABLJAK



Nj.E. Ambasador Republike Češke, Karel Urban, posjetio je danas Žabljak, kojom prilikom je organizovan sastanak sa predstavnicima lokalne uprave, na čelu sa predsjednikom Veselinom Vukićevićem.

Tokom upriličenog sastanka, Nj.E. Ambasador, govorio je o radu i ciljevima Ambasade. Takođe, kao posebno važna tema, izdvojila se, mogućnost realizacije zajedničkih projekata, odnosno uspostavljanja kontakata posredstvom Ambasade, između lokalne uprave i potencijalnih čeških investitora i organizacija.

Kako je, Nj.E. Ambasador, prethodno posjetio dobar dio crnogorskih opština, na sastanku je predstavio i ideju organizovanja konferencije, u saradnji sa opštinama i Zajednicom opština Crne Gore, a čiji bi cilj bio prenošenje iskustava od strane čeških predstavnika, u pogledu pretpripravnog procesa na putu ka Evropskoj uniji, sa ciljem što većeg korišćenja sredstava fondova, koji su u tom procesu na raspolaganju državama kandidatima.

Takođe, gospodin Urban je istakao da su delegacije Privredne komore Republike Češke, u više navrata imale posjete Crnoj Gori, te da postoji interesovanje za saradnju u oblasti turizma, infrastrukture, energetike i školstva na lokalnom nivou. Pomenuti su i primjeri zaključivanja memoranduma o saradnji, kao i mogućnost, da ukoliko Opština Žabljak bude zainteresovana, a

po dobijanju nacrtu memoranduma o saradnji u prioritetnim oblastima, ovakav jedan akt bude potpisan prilikom neke od narednih posjeta delegacija Privredne komore Češke.

Njegova ekscelencija je naglasio da je cilj Ambasade povezivanje institucija i privrednika Crne Gore i Češke, a koji bi rezultirali realizacijom više manjih ali konkretnih projekata.

Predsjednik Vukićević, izrazio je zadovoljstvo zbog posjete NJ. E. Ambasadora i svesrdno prihvatio predlog za organizovanje konferencije o kojoj je govorio gđin Urban, a u cilju razmjene iskustava i finansiranja što više lokalnih projekata evropskim sredstvima. Predsjednik je, takođe, iznio stav potpune otvorenosti za buduću saradnju sa Ambasadom i češkim privrednicima i organizacijama, navodeći primjere saradnje sa Republikom Slovenijom, Ambasadom Japana u Beogradu, američkom Ambasadom, te Ambasadom Kine i projektima koji su rezultat dosadašnjih kontakata sa međunarodnim subjektima.

Predsjednik Opštine, prilikom sastanka, ukratko je predstavio potencijale Žabljaka, investicije koje su u toku, ali i plan daljeg razvoja opštine.

Žabljak, 25.06.2019. godine,

SLUŽBA PREDsjedNIKA OPŠTINE